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1. (o) No Bpedoly, av undpyouvv, ta max, min, sup xou inf tou cuvérou

A{(l)” L n1,2,...}.

Awoloyriote T anavtioe cog.

(B) Eow A, B un xevd unooclvola tou R mou wavonooby 1o e€hic: v xdlde a € A xau vyl
xdde b € B woylet b < a. Aci&te 61t 10 B elvan dvw @payuévo, 1o A elvar xdtew @paypévo xo
sup B < inf A.

(1.5p)
2. (o) Trohoyiote ta bpta TwV TOPOXATL AXONOLILHY:
ouv(n!) 3 n! 1 N 1 R 1
Qp = 5 n = n — ce -
n ) vVnZ+1  Vn2+2 vVnZ+n
(B) 'Eoww x € R. AnodeiZte ye enaywyh 6t [nu(nz)| < n|nuz| yio xédde n=1,2,.. ..
(1.540.5u)

3. (o) Anodei&te 61t xdle avEouoa xou dvw @poyuévn axohoudia (a,) cuYXMVEL oE TEAYUATIXG
apriuo.

(B) Eow f :[0,1] — [0,1] adZouoa xou cuveyhc ouvdptnomn. Oewpolue tTuydy =1 € [0, 1] xou
optloupe axohoudia (z,) oto [0, 1] péow g avadpouxic oxéone Tnt1 = f(2n). Acllte bt n (z,)
ouyxhver oe xdmoto £ € [0,1] to onolo avoroel v f(§) = €.

(2p)

4. Eow f,g : [a,b] — R ouveyelc ouvaptioec e f(z) < g(z) vy xdde = € [a,b]. Aeilte 6t
max(f) < max(g).

(1w)
5. («) Eotw [ : [a,b] — R ouveyhc ouvdptnon. Aeléte 6t undpyet & € [a, b] dote
a)+ f(b
RRNGES G
(B) Eow n > 1xat ay,...,a, € [0,1]. AelZte éu vndpyer x € [0, 1] ye Ty Lot
|z —ai|+ -+ |z — an] —__
2
(1.5w)

6. OpiCoupe f: R — R pe f(0) =0xou f(z) =% + 2?nu (L) av z #0.
(o) AelZte 6u n f eivon nopaywyiown oto R xou egetdote av n ouvdptnon f' : R — R elvan
oLUVEYTC.

(B) Acei&te 611, vy xdlde € > 0, n f dev elvan povédtovn oto (—¢,¢).
(21)

7. (a) Eow g : R — R ouvdptnon pe lin%) g(z) = a > 0. Aellte bt undpyet 6 > 0 Gote: av
0 < |z| < d t6t€ g(x) > 0.

(B) Eow f : R — R 800 gopéc napaywyiown cuvdptnon ue £(0) =0, f/(0) = 0 xar f7(0) = a > 0.
Ael&te bt

(i) Trdpyet 61 > 0 wote: av 0 < |z| < 61 téte @ > 0.
(ii) YTrdpyer 62 > 0 dote: av 0 < |z| < dy té1€ f(x) > 0.
(2w)

Kol emtuyio!



